
Søve  08-001-284K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

08-001-284K 
Sort 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

05.02.2022 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 



Søve  08-001-284K 

  2 

Parkmøbel- UnderBord-
Frame Low ,1HC , sort   
08-001-284K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Parkmøbel-
UnderBordFrame 
LOW, 1HC 
Sort 
L=1550 

08-001-284 1  

 Plasthette til 50x25 
firkantrør 

04-090-131 2  

 Unbrako M10x20 
Linsehode 
 
 
 

04-036-020 
 
 
 
 

1  

 Unbrako M10x25 
Forsenket hode 
 
 
 

04-037-025 
 
 
 
 

1  

 Skive M10 Stor 04-055-010 1  

 Hylse med gjenge 
M10 Ø13 x30 

04-021-010 1  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 



Søve  08-001-284K 

  3 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  08-001-284K 

  4 



Søve  08-001-284K 

  5 

Parkmøbel- UnderBord-
Frame Low ,1HC , sort   
08-001-284K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Parkmøbel-
UnderBordFrame 
LOW, 1HC 
Sort 
L=1550 

08-001-284 1  

 Plasthette til 50x25 
firkantrør 

04-090-131 2  

 Unbrako M10x20 
Linsehode 
 
 
 

04-036-020 
 
 
 
 

1  

 Unbrako M10x25 
Forsenket hode 
 
 
 

04-037-025 
 
 
 
 

1  

 Skive M10 Stor 04-055-010 1  

 Hylse med gjenge 
M10 Ø13 x30 

04-021-010 1  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 


